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Onpepenutb, KaK PpacnoJiodKeéH MaTepuk
OTHOCMUTEJIbHO 3KBaTopa, TPONUKOB, (MNONAPHbIX
Kpyros), HysieBOro mepvuavaHa.

A

2. Hantn KpaHue TOUKM MaTepukKa, onpeaenuvuTtb
MX KOOpAMHaTbl U MNMPOTAXXEHHOCTb MaTepuka B
rpaaycax M KuJioMeTpax C ceBepa Ha Hr m c
3anaga Ha BOCTOK.

3. OnpenenunTtb, Kakme okeaHbl U MOPA OMbIBAIOT
MaTepuK.

4. Kak pacnosioxxeH MaTepukK OTHOCUTEeJIbHO
APYrmx MaTepuKoB.
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MODPEN, BOCTOKY OT
ATNaHTUYECKOro okeaHa M K
3anaay OT WHAOMMCKOro okKeaHa
Adpuka - KOHTUHEHT,
PacnoJIodXKeHHbI K Hry oT
CpeanzeMHoro wu KpacHoro

Mopen, BOCTOKY oT
ATNaHTUYECKOro oKkeaHa M K
3anaany oT NHAMNCKOTrO

oKeaHa. DJDTO BTOpoOM o
BeJ/INMMHE KOHTMHEHT nocne

& ;| EBpasun Adbpuka —

KOHTUHEHT, pPacCnoJI0)KEHHbIN
K tory ot CpeamseMHOro w
KpacHOoro Mmopen, BOCTOKY OT
ATNaHTUYECKOro okKeaHa M K
3anaany oT NHAMNCKOTO
oKeaHa. DJDTO BTOpOM o
BeJ/INUMHE KOHTUHEHT nocne
EBpa3um. Adpukon
Ha3blBaeTCA TaK)Xe 4YacTb CBeTa,

cocrosiwan 7k MaTepuka

"AppukKa n npuaerarwmnx
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WHANA TAYBMH U BBICOT 8 METPAX
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1. Adpmka noutm
nocepeauvHe
nepeceKaeTcs 5KBaTOpoM

2. boJapmiasg 4YacTtb JEXKHUT
MeE2KXY TPOIMUKAMU, II03TOMY
Adpuka camMpIil KapKUU
MaTEpUK.

3. Kpaunaa ceBepHaa ™
KpaviHAA  I0:KHAA  TOUYKH
MOUTH OJANHAKOBO Yy/JAaJI€HbI
OT 2KBaTOpa



1. CeBepHasn
Pac-3Hrena

Feorpadmyeckme KoopauHaTbl

37rp. c.u. u 10 rp. B.A.

2. KOxHas MbIC
NronobHbIN

eorpacdmnyeckmne KoopguHaTtbl

36 rp. ro.w. n 20 rp. B.A.

3. 3anapHas MbIC
Anbmaan

Meorpaduyeckme KoopauHaTbl

15 rp. c.wu n 16 rp. 3.A4.

4. BocTouyHas MbIC
Pac-XacyH

Meorpaduyeckme KkoopauHaTbl

12 rp. c.w1 n 52 rp. B.A.

WHANA TNYBUH 1 BLICOT 8 METPAX
i L T
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Onpepenntb pa3smepbl
MaTepuka

1. PacctosiHue c ceBepa Ha tor
no 20 mepugmaHy B rpagycax u
KM

32 + 37 = 69 (rpagycos)
69 x 111 = 7659 (km)

2. PacctosiHue ¢ 3anaga Ha
BocToK no 10 napannenu B
rpagycax v Km

15 + 52 = 67 (rpagycos)
67 x 109,6 = 7343.2 (km)

3. CpaBHUTb paccTosiHUS,
caenaTtb BbiBOAbI




1. KakoBbl 0CO6eHHOCTHU reorpaduyeckoro nonoXxXeHUs matepumka?

2. KakoBbl pa3mepbl MaTepuka?
3. KakoBa nspe3aHHoOCTbL beperoBon JIMHUN?

4. Kakne reorpacgpunyeckmne oovektbl otaensarotT Apuky ot EBponbl
n A3mn?
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